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ɿ ɸ ʇ ʀ ʉ ʅ ʀ ʂ 
20. ɺɸʅʈɽɼʅɽ ʉɱɽɼʅʀʎɽ ɼʆʄɸ ʅɸʈʆɼɸ ʇɸʈʃɸʄɽʅʊɸ ʌɽɼɽʈɸʎʀɱɽ 

ɹʆʉʅɽ ʀ ʍɽʈʎɽɻʆɺʀʅɽ, ʦʜʨʞʘʥʝ 27. ʬʝʙʨʫʘʨʘ 2014. ʛʦʜʠʥʝ 
 

 
 Сједница је почела у 11.31. 
 
 Сједницом је предсједавао Томислав Мартиновић, предсједавајући Дома 
народа Парламента Федерације БиХ.   
 

На почетку сједнице предсједавајући је поздравио присутне делегате. 
 

Изостанак са сједнице оправдали су: Драго Пузигаћа, Далиборка Миловић и 
Славиша Михајловић. 

 
На основу евиденције Стручне службе, предсједавајући је констатовао да 

сједници присуствује 38 делегата, што чини већину, те Дом народа може радити 
и пуноважно одлучивати. 
 
 Предсједавајући је подсјетио делегате да  Дом народа може према 
одредби члана 85. Пословника о раду Дома народа Парламента Федерације 
сазвати сједницу и у року краћем од десет дана, а дневни ред предложити и на 
самој сједници. 
 
 Предсједавајући је упитао делегате имали приједлога за измјену и допуну 
дневног реда. 
 Џевад Рађо је предложио да се у дневни ред уврсте сљедеће тачке: 
  

1. Подношење неопозиве оставке Владе Федерације Босне и 
Херцеговине; 

2. Захтјев предсједнику Федерације да по хитном поступку у 
парламентарну процедуру упути Закон о амнестирању свих учесника 
демонстрација, осим у случајевима појединаца за које се докаже да 
су лично вршили уништавање и паљење имовине; 

3. Информација о стању безбједности на подручју Федерације Босне и 
Херцеговине с посебним освртом на просвједе грађана у периоду од 
05.02. до 20.02.2014. године. 
 

Предсједавајући је ставио на гласање приједлог Џевада Рађе за измјену 
и допуну дневног реда и констатовао да није добио потребну већину гласова јер 
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су за гласала 2 делегата, 14 делегата је било уздржано а 23 делегата су била 
против.   

 
 
Потом је предсједавајући ставио на гласање приједлог Колегијума Дома 

народа те на основу резултата гласања констатовао да је Дом народа 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 38 гласова за, једним 
уздржаним гласом и једним гласом против усвојио сљедећи  

 
 

ɼ ʅ ɽ ɺ ʅ ʀ  ʈ ɽ ɼ 
 

1. ʈʘʟʤʘʪʨʘˁʝ ʩʪʘˁʘ ʙʝʟʙʿʝʜʥʦʩʪʠ ʥʘ ʧʦʜʨʫʯʿʫ  ʌʝʜʝʨʘʮʠʿʝ ɹʦʩʥʝ ʠ 
ʍʝʨʮʝʛʦʚʠʥʝ ʫ ʢʦʥʪʝʢʩʪʫ ʿʘʚʥʠʭ ʧʨʦʪʝʩʪʘ ʛʨʘʹʘʥʘ  ʫ ʧʝʨʠʦʜʫ ʦʜ 
5.2. ʜʦ 20.2.2014. ʛʦʜʠʥʝ.  

 
 
 

Представнички дом Парламента Федерације Босне и Херцеговине је на 
22. Ванредној сједници одржаној 25. и 26. 2. 2014. године, разматрао стање 
безбједности на подручју Федерације Босне и Херцеговине у контексту јавних 
протеста грађана у периоду од 05.02. до 22. 2014. године и том приликом 
усвојио закључке. 

 
Предсједавајући је обавијестио делегате да ће им на клупе бити 

достављена Информација Федералне управе полиције о стању безбједности на 
подручју  Федерације Босне и Херцеговине у контексту јавних протеста грађана  
са које је скинута ознака повјерљивости. 

 
 Информацију о стању безбједности на подручју  Федерације Босне и 
Херцеговине у контексту јавних протеста грађана  у периоду од 5.2. до 
20.2.2014. године образложили су федерални министар унутрашњих послова 
Предраг Куртеш и директор Федералне управе полиције Драган Лукач.  
Замјеник премијера Федерације Босне и Херцеговине, федерални министар 
просторног уређења Десница Радивојевић је образложио став премијера 
Федерације Нермина Никшића, који је био спријечен да присуствује сједници, те 
је изнио приоритете Владе Федерације у наредном периоду. 
 
 
 У расправи су учествовали: предсједница Клуба делегата српског народа 
Мира Љубијанкић, предсједник Клуба делегата хрватског народа Лука Фалетар, 
испред Клуба делегата бошњачког народа Јасенко Туфекчић, Дамир Чарџић, 
Есад Башагић, Предраг Којовић, Иво Тадић, Сретко Радишић, Јосип Перић, 
Есед Радељаш, Зијат Мушић, Анер Жуљевић, Елвира Абдић- Јеленовић, 
Бранислав Црногорац, Мирко Батинић, Томислав Мартиновић и Иво Дивковић. 
 
 Извјештај Комисије за безбједност Дома народа образложио је Есад 
Башагић, предсједник Комисије. Комисија је, поред закључака усвојених у 
Представничком дому Парламента Федерације Босне и Херцеговине, Дому 
народа предложила и сљедећи  
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ɿ ɸ ʂ ɲ  ʋ ʏ ɸ ʂ 
 

 Комисија за безбједност Дома народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине даје пуну подршку свим полицијским и безбједносним агенцијама 
да у складу са Законом примјене своја овлашћења у циљу заштите уставног и 
демократског  поретка, безбједности грађана и имовине. 
 Комисија тражи од Владе Федерације да припреми и у парламентарну 
процедуру упути допуну Закона о унутрашњим пословима Федерације Босне и 
Херцеговине. 
 

 
Након расправе предсједавајући је подсјетио делегате да је Колегијум 

Дома народа прихватио закључке Представничког дома те предложио да их 
Дом народа усвоји. Предсједавајући је изјавио да не треба проширивати 
Закључке Представничког дома закључком Комисије за безбједност Дома 
народа с обзиром на то да су они једним дијелом садржани у општој 
дефиницији ових закључака. 

 
На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да је Дом 

народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 41 гласом за и једним 
уздржаним гласом усвојио сљедеће 

 
 

ɿ ɸ ʂ ɲ  ʋ ʏ ʂ ɽ:  
 

1. Очување уставног и демократског поретка, безбједност грађана и 

имовине треба бити главни приоритет дјеловања свих институција, 

медија и појединаца; 

2. Потребно је обезбиједити уставно право на мирне протесте, али и 

обезбиједити функционисање свих институција и јавних служби 

укључујући несметано одвијање саобраћаја; 

3. Задужује се Министарство унутрашњих послова Федерације Босне и 

Херцеговине да сачини Анализу функционисања полицијских структура и 

утврди одговорност руководилаца због пропуста у провођењу закона, те 

предложи ефикасан механизам који ће јасно дефинисати надлежности и 

одговорности; 

4. Истрајати на откривању починилаца и организатора почињења кривичних 

дјела током протеста и на ефикасном процесуирању; 

5. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине захтијева од 

тужилаштава у Федерацији Босне и Херцеговине и Босни и Херцеговини 

да приоритетно процесуирају  све предмете који се односе на 

приватизацијски и општи  привредни криминал, те корупцију, а од судских 

органа тражи да ефикасно рјешавају ове предмете у складу са законима 

и јавним интересом и да информирају Дом народа о предузетим 

активностима; 

6. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине обавезује се 
да ће у наредном периоду приоритетно радити на законској регулативи у 
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области примања и накнада у укупном јавном сектору, у области 
социјалне политике, економије, безбједности, с фокусом на измјене 
законске регулативе ради побољшања положаја грађана, ефикасности и 
одговорности  институција јавне власти. Налаже се Влади Федерације 
Босне и Херцеговине да припреми одговарајуће приједлоге закона и 
других аката из наведених области.                      

 
 

Сједница је завршена у 15:04 часова. 
 

 
 

Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника. 
 
 
 
СЕКРЕТАР                        ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ 
 

        Измир Хаџиавдић                                              Томислав Мартиновић 

 
 


